

RAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY FODOG TER 8
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér
EGYES PELDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

A kisipar segélyezése

Amint máj szamukban jeleztük, a kormány 72 millió pengő kölcsönt származéki kölcsönként a mezőgazdák és kisiparosok segélyezésére.

Ez a 72 millió pengő tényleg nagy megkönnyebbülést jelent a szűkös mezőgazdaságra, ám az ország kisiparosainak számára nem foglalt annyira segíteni. Amint jeleztük, a tervzet úgy van előkészítve, hogy ebből a 72 millióból 62 millió kapna a mezőgazdaság és csak 10 milliót a kisipar. Már most, ha kiküldtük a mezőgazdaság kisiparosainak számára kölcsönös elveit a megkötésért az átlapoztatjuk, illetve arra kell rájárnunk, hogy a kihelyezendő 10 millió pengő kölcsön kovács lesz a kisipar hathatós támogatására. Ez az azután koránt sem azt akarjuk fejtegetni, mintha a mezőgazdaságnak sok lenne a 62 millió kihelyezendő hitel. Amint tudjuk, a kisgazda csak olyan válságos helyzetben van, mint a kisiparos. A termények olcsók, sőt eladni is nagyon nehéz egyet mást, pedig most hogy beáll a tavaszi szántás-vetés ideje, pénz kell a gazdasághoz. Vetőmagvak beszerzése, sok helyütt az elfogyott takarmány pótlása, napszámosok fizetése, mind olyan költséget igényel, aminek ismét csak pénz és pénz kell, hogy el ne kesse az elhalasztatlan tavaszi munkálatokat.

Most tehát, ha ezek után párhuzamot vonunk a mezőgazdaság és kisipari helyzet között, arra a meggyőződésre kell jutnunk, hogy a kisipari helyzet súlyosságával semmivel sem áll mögötte a mezőgazdasági helyzetnek. Hiszen mindenki előtt ismeretes az az országos ipari pangás, mely dologtalanságra ítélte kis és nagyiparosainkat. Hogy kivételes esetek vannak, az természetes, no de ez ma elszigetelt jelenség, maga a lényeg mégis csak a nagy országos pangás. Maga az építőipar válsága vonzolja magával a legtöbb kisipari érdekeltséget. Ha szűnne az építkezés, csökken az asztalos, lakatos, bádogos, szobafestő, mázó, üveges, tetőfedő, ácsmunka is. Talán még ki is maradt valamiféle munka a sorozatból, annyi érdekeltséget von maga után az építőipari szakma. Már pedig az itt felsorolt munkák csaknem kivétel nélkül a kisiparhoz tartoznak. Ebből látható tehát, hogy a kihelyezendő tíz millió kölcsön nem

fog nagy megkönnyebbülést hozni a kisipar számára. Olyan kell tehát kisiparosainknak törekedni, a számot tevő ipari egyesületek útján, hogy a kormány lehetőleg bővítsen ki annyira

a 10 millió kölcsönt, hogy az a kisipar helyzetét is tüstösítővé tegye. Így, ilyen formában majd mégis csak enyhülni fog az a helyzet, mely oly súlyosan nyomja közéletünket.

Három hét óta dolgoznak a szükségmunkások

Harmadik hete, hogy a városi katonai segélyezésére elrendelt szükségmunka megindult. Az ingamunkára jelentkező 600 egyén közül 170 már elhelyezést nyert, illetőleg munkát kapott a város rendezése végett. Értelmezésünk szerint a szükségmunka olyan nagy területtel folyik, hogy e hét folyamán befejezést nyer a katonavárosi temetőhöz vezető, azelőtt járhatatlan vizáras utszakas földmunkái és az új átvezető építési munkálatai. Ha az időjárás kedvező marad a jövő héten valószínűleg elkészül a

haj állomáshoz vezető töltés utszakasnak a Posztógyártól a DGT-ig terjedő részen munkában álló, mintegy 2000 köbméter földmunkája. Töviszert ugyanazon időre a sporttelep talajgyengérisi munkája is elkészül, ezenkívül a 6. Borzudák vizálasos helyeinek földtöltési munkái. Egyébeként a megindított szükségmunkák során a hatóság arra a meglepő felfedezésre jutott, hogy az inségmunkások egy része nem jelent meg a kijelölt munkahelyen.

Willmann János előadása a Kamarásdunáról

Tegnap este 6 órai kezdettel vezette be dr. Burtik Andor tisztelt főorvos a Kamarásduna rendezésének lehetőségei felől megindított vitát, rövid szavakkal, majd pedig felkérte Willmann János mérnököt az előadás megtartására.

Willmann János szépszámu hallgatóság előtt fejtegette ábrákkal kísért előadását a Kamarásduna rendezésére vonatkozólag. Az új bevágást helyesli, ezzel kapcsolatban egy vezérárkot szándékozik ásatni, illetve kotortatni a Kamarásduna beömlésétől egészen a szeremlei Duna végső torkolatáig. Egy készülék lenne a vezérárkokban elhelyezve, mely a partok felé hajtana az iszapot. Majd az 1926. évi nagy vizállásra tért ki és azt hangoztatta, hogy az akkori nagy mérvű eliszapolását a Kamarásdunának az okozta, hogy a Túr István átszakadt gátján túl nem volt vezérárka a lefolyó vízmennyiségnek. Ismertette a Kamarásdunába ömlő szennyvizek mennyiségét, hangsúlyozta káros voltát és Böröcz Mihály főmérnök multikori előadásával szemben azzal is érvelt, hogy a Kamarás-

duna vize csak oly esetben húzódik ki a Dunára, ha a Dunának hirtelen és tartós apadása van. Viszont a lassu apadásnál nem lehet vízcsere. Ha ellenben a vezérárkok megvalósul úgy a teljeskanális elzárásával állandó folyóvíz mosná a város partjait. A víz gyorsabb folyását a megárasodó vezérárkok lejárásával akarja fokozni. Tervének kivételére számításai szerint elég lenne 82.300 pengő, tehát ha minden évben kellene is kotortatni a vezérárkot, akkor sem jönne annyiba, mint az előző terv keresztülvétele. Itt felhozta ismét, hogy mekkora érdekek fűzik a várost, ha csak a fürdőzést vesszük tekintetbe, ahhoz, hogy a Kamarásduna folyó víz legyen. Majd egy újságból olvasott fel adatokat arról, hogy mekkora összeget szánt az állam az ilyen természetű beruházásokra. Végül még felrajzolva bemutatott egy németországi folyót hasonló mellékággal, mint a mi Kamarásdunánk és a szeremlei Duna, ahol élő víz folyik még ma is.

Az előadás után vitatkozva osztott szét a szépszámu érdeklődő közönség

Dr. Schober Béla a pénzügyi helyzetéről

A bankkamattal febr. 12-i leszállítását a külföldi bankkamattal leszállítások tették indokoltá. Ujabbban feltűnő jelenség, hogy a rövidlejáratú külföldi dollárkölcsönök mellett egyre hanyatló kamattételek mellett kínálják, úgy hogy már 3 és fél százalék kamattal mellett voltak külföldi kölcsönök kaphatók.

A jelenlegi helyzet tehát az ország belső helyzetére csak hasznos lehet, mert kiállításba helyezi a fokozatos kamattal leszállítást. A párisi megállapodások tehát csak tisztázni fogják a jelenlegi súlyos helyzetet.

Nagyvilági hírek.

A francia kormányválság még ezigdig nem inteződött el. Tardieu nem akar kormányt vállalni. Jelenleg az a nézet alakult ki, hogy a baloldaliak kell kormányt alakítani.

Citroff N work segéyhajónak sikerült a délsarai Bird expedícióhoz jutnia. Most már rövid idő kérdése, hogy a jégből menekült expedíció haza térhesen Amerikába.

Az egyik egyiptomi szifinx mellett egy főpap sírjára bukkantak. A sír felbontásakor üdítő virágillat áradt a sírüregekből. Az illat remek művészi alabástrom vazákból áradt. Találtak ezenkívül kisebb-nagyobb alabástrom szobrot, alabástrom szobor csoportot, amely egy főpapot ábrázol családjával körében. Találtak még több arany vázát, arany virágokkal, továbbá gyönyörű arany láncokat melyek közül az egyik 4000 rubinttal van díszítve.

Rettenetes robbanás történt New-Yersey állam Linden városában. A magas nyomású naftagáz vezeték megrognálódott, a kiömlő gáz meggyulladt és olyan robbanást okozott, mely több kilométeres körzetben bezúrt az ablakokat. Öt munkás szörnyethalt, súlyosan megsebesült 63.

Állítólag a párisi rendőrségnek sikerült Kutjepoff tábornok megszojtóinak nyomára jönni. Az elfogottak között csak egy emberre van a szovjet esekának, a többi francia kommunista akik között egy elbocsájtott rendőr is szerepel.

A genfi rendőrség már régebben egy nagyszabású katonai kémkedést figyel mely nagy meglepetéseket fog hozni. Az áruló nyomokat letartóztatások fogják követni.

Modernizálja készülékét,

telepes rádióját hálózatira legolcsóbban alakítja, **BRUSZT JÓZSEF**

okl. gépismernök rádió és elektrotechnikai vállalata.

BAJA SZENT ISTVÁN-TÉR 4

Alispáni látogatás.

Dr Szabovlevits Dusan alispán, a népműv. biz. elnöke, Rusztek Károly kir. tanf., ügyv. elnök és Safrán István népműv. titkár folyó hó 18-án megtekintették a bátmonostori áll. ismerelterjesztő, a csátaljai analfabéta és a nagybaracscai analfabéta és elemi ismeret terjesztő tanfolyamokat. Mindhárom közsgben nagy sikerrel vezették a tanfolyamokat. Az elért eredmény nagyon szép. A nagybaracscai analfabéta tanfolyam vizsgáján egy szibériai orosz Filaminka Dömötör is szerepelt, aki egészben egy éve van Baracsán és már is megtanult magyarul írni-olvasni.

Az elnök alispán mind a három közsgben további munkára, a tanfolyamok látogatására biztította a tanfolyamok halgatóit, egyben köszönetet mondott az előadókknak önzetlen munkásságukért. Nagy örömet szerzett az alispánnak a nagybaracscai ifjusági leventezenekar bemutatkozása. Az alig pár hetes zenekar nagyszerűen fejlődik, a fiúk szeretettel kerölköztek fel a zenekar gondolatát. Az ez évi leventeverse nyen már Baján be fognak mutatni. Megjegyezzük, hogy a nagybaracscai példa már is követőre akadt, Hercegszántón is szervezés alatt áll a levente zenekar.

Mezőgazdasági s kiseri hitel.

A kormány legújabb intézkedése szerint a mezőgazdaság és kiseri összesen 72 millió pengő kölcsönt kap. Ennek a kölcsönnek egy része, körülbelül 57 millió a gyufamonopólium harmadik részlete, míg a többit az állam adja, úgy, hogy az egész 72 millióra rug. Ebből a 72 millióból mintegy 10 milliót szándékoznak adni a kiseri, 62 milliót pedig a mezőgazdaságnak. A kölcsön kiosztását négy altruista intézmény fogja eszközölni 8 és feles kamat felosztásával. A tervezet szerint a kihelyezett összegeket csak két év múlva változtatják át hosszú lejáratú kölcsönökre, két évig pedig a kamatnál egyebet nem kell fizetni a felvevőknek.

A londoni konferenciát, mely már-már tengeri kigyóvá nővi ki magát, a francia kormányválság miatt február 26-ra halasztották.

A francia kormányválság még nem nyert befejezést legújabb Chautemps kapott megbízalást a kormányválság megoldására Chautemps a baloldali pártokhoz tartozik.

Március 3-án munkába áll a képviselőtestület jegyzékének összeiró küldöttsége

Megírta a Bajai Ujság hogy a az országgyűlési képviselőválasztók 1931 évi névjegyzékének kijáratához szükséges összeiró előkészítését az összeiró küldöttség egyes tagjai f. év február hó 20 napjával befejezték.

Az összeiró küldöttségek az összegyűjtött anyag alapján működésüket 1930 évi március 3-án az alább megjelölt helyeken és területeken megkezdik.

1. Belsőváros I. II. szavazókör az Ipartestületben.

2. Jászváros, Istvánmegye Szentjános, Katonaváros, Kiscsávoly, és Rökus-város III. IV. V. VI. szavazókör.

Városi székház kitanástermében és a 4-es számú hivatalos helyiségben.

3. Homokváros, Szállásváros VII. VIII. szavazókör. Alsóvárosi Olvasóköre.

4. Kültelek IX. X. szavazókör, Bráde-féle tanyán.

5. Vaskút I. XI. szavazókör a tempom melletti iskolában.

6. Vaskút II. XII. szavazókör közsegházán.

Akik választójozósultságban beállott változást ezideig még nem jelentették be, vagy választójozósultságuk beálltával főlvételük céljából számlálólapot még nem kaptak úgy ezt 1930 évi március hó 15 napjáig délutanonként 3-5 óráig a fenti helyeken működő összeiró küldöttségek előtt pótolhatják.

Azok, akik a mondott időben bármilyen okból nem jelenhettek meg, a hivatalos órák egész ideje alatt a városi székház 4. számú hivatalos helyiségében is jelentkezhetnek.

Figyelmeztetjük a város közönségét, hogy az összeirás hivatalból történik, azonban választójozósultság igazolása végett a küldöttség előtt pedig megjelenhet, idészere pedig mindenképpen megjelenni és felhívásra okiratait felmutatni köteles.

merve kutatta fel az ilyen eseteket, de nem csak az eseteket kutatta, hanem mindjárt ezt is, hogy nem lehet-e az így élő házastársak közt egy egyházi lelkikapcsolatot össze hozni? Itt azonban kiünt az, hogy nincs is olyan házastárs, ahol lehetetlen lenne az egyházi esketés keresztülvitele. Faradozása fényes sikerrel járt, megkeresett minden lehető módot, hogy híveit összedhassa. Ezideig 7 házasságkötés történt, de kültásban van még több is. Az egyházi házasságot kötöttek között vannak olyan házastársak is, akik már cvlizedek és élnek együtt, egyházi eskü nélkül. Sőt két esetben megtette a plébános azt is, hogy betegsége és öregsége való tekintettel elment az illetők lakására és ott eskette meg a boldog házasokat.

A dolgot már csak azért is érdemes feljegyezni, mert az elmúlt év előtti házasságkötést még egyáltalán nem eszközölték a szentjánosi plébánián, illetve a szentjánosi kápolnában. A lelkes adományokból épített kis kápolna megérte tehát azt is, hogy házasságkötések tartatnak szűk falai között.

Mindent pedig senki másnak nem köszönheti Szentjánosi lakossága, mint fiatal törekvő, a meglazut hitéletet életre keltő plébánosának.

Működik a zágrábi rendőrség

Zágrábban kommunista üzemek miatt ismét több letartóztatás történt. Egyebek közt letartóztatottak Szilovic bán unokacséját Dr. Szilovics Szeveket, feleségét Mana nevű lányukat farjával együtt, Korsovani ujságírókat. Ezentul még több letartóztatás történt, de a letartóztatottak neveit nem hozták nyilvánosságra.

Zágrábi jelentések szerint azokból a foglyokból akiket, Dr. Macsek parasztpárti vezérrel együtt letartóztattak és Zágrádba szállítottak kettő megszökött.

Működik tehát a zágrábi rendőrség. A diktatura szellemében börtönbe hurcol ártatlan polgárokat és elnémit minden olyan megnyilatkozást, ami a legázott horvát nemzet felszabadítását tűzte ki célul. Ez ez mind most történik, bíke idején a népszövetség védnöksége alatt.

— Választók összeirása. Bácsalmáson a választók összeirása befejeződött. Bácsalmásnak közel négyezer választópolgára van a legutóbbi illetve most befejezett számlálás szerint.

A Dunagőzhajózási Társaság szubvenciós tárgyalásai

Dormándy Géza nyug. tábornok, a Dunagőzhajózási Társaság vezérigazgatója oda nyilatkozott, hogy a DGT. 1930. évre az osztrák kormánytól 2 és fél millió schilling szubvenciót kapott. Remény van arra, hogy a társaság egy hosszabb lejáratú megegyezést fog étesíteni az osztrák kormánnyal. A Dunagőzhajózás rekonstrukciójára nézve lenne igen fontos ennek a rögzítésnek keresztülvitele.

A vállalat személyzetére nézve nagyobb eltölődások nem várhatók. Nem fedí a tényeket az sem, mintha

a Dunagöz a pécsi bányák bérbeadásáról, vagy eladásáról tárgyalna valakivel.

Az 1929. évi darabáru forgalom emelkedést mutat az előző évivel szemben, úgy, hogy további reményt lehet fűzni a darabáru forgalom emelkedéséhez. A betárolt és ex portra váró gabonák elhajózása is rövidesen kezdetét veszi. Remény van arra is, hogy a Dunán a felfelé való szállítás erőteljesebb lesz a múlt évinél. A hajózási vállalatok együttműködése fennmarad, mert a megállapodás több évre szól.

Rekord esketések Szentjánoson

Amióta Szentjános plébániát kapott, agilis, fiatal plébános a teljes odaadással látott a kisse meglazut hitélet kiépítéséhez.

Csak nem régiben számoltuk be a szentjánosi egyházközsg megalakulásáról, jelenleg ismét be kell szá-

molnunk ugyancsak a hitélettel kapcsolatos házassági ügyekről. Ugyanis mint mindenütt, úgy Szentjánosnál is voltak többben olyan házastársak, akik valami kényszerítő ok folytán nem voltak egyháziilag megesküdvé. Az új plébános fáradságot nem is-

Szép, izlase és jó

BUTOROK

legolcsóbban beszerezhető

SZABÓ FERENC butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Bares-utca 4. — Telefon: 240.

TELEFON: 340.

**Bajai népesedési
adatok febr. 10-20-ig****Hazasságot kötöttek:**

Sandor György r. k. és Balint Anna r. k., Harbitz Márton r. k. és Horváth Magdolna r. k., Török József r. k. és Kállai Erzsébet r. k. f. j. Mayer József r. k. és Tokodi Maria r. k., Farkas Béla r. k. és Bosnyák Anna r. k., Sánta József r. k. és Gaál Gizelle r. k., Polják István r. k. és Szivertina Erzsébet r. k., Torma Pál r. k. és Toti Iona r. k.

Születések:

Iós Istvánnak László r. k. vitéz R. viczky Györgynek Zuzsanna, Judit, Maria r. k., Handl Józsefnek Irén r. k., Cziczinger Istvának István r. k., Benák Istvánnak Magdolna r. k., Echnard Gyulának József ág. h. ev., Molnár Sándornak János, Erzsébet r. k., Baróti Andrásnak András r. k., Szarka Matyásnak Mihály r. k., Toth Istvánnak István ref., Török Jánosnak Iona nevű r. k. vallású gyermeke. Volt ezenkívül egy törvénytelen és három halvaszületés.

Elhalálozások:

Feigenbaum Istvánné r. k. 52, Dudás Lajosné r. k. 64, Markovits Mártonné r. k. 60, Eichardt József ág. h. ev. 2 hónapos, Nagy Gyula r. k. 61, özv. Hübner Péterné r. k. 83, Schlecht József r. k. 56, Garai Jánosné r. k. 69 éves korában.

HIREK.

— Kötelező iskolai filmelőadás sorrendje. A februári kötelező iskolai filmelőadást 24-én (hétfőn) tartják meg. A előadások sorrendje: 8 óra 15 perckor: zárda II. IV. polgári és a tanítónőképző intézet, a városi fiu

polgári, i. r. polgári és a női kereskedelmi. 10 óra 15 perckor: zárda elemi és I. polgári, a belvárosi és kiscsávolyai áll. elemi. 11 óra 15 perckor: áll. tanítóképző-intézet, fiu kereskedelmi és a gimnázium. Délután 2 órakor: szálásvárosi áll. elemi, gyakorló és izr. elemi. 3 óra 10 perckor: homokvárosi, József városi és szentjánosai áll. elemi. Tárgy: Küzdelem a létférő hasznos háziállatok

— Jánoshalmi lányok. Uylátszik nem csak a legényekben pusztag fal a vér egyes esetekben, olykor a lányokból is kivádnók a harcias szellem. Mult vasárnap a Finta féle jánoshalmi vendéglőben Horváth Borbálát, most vasárnap pedig a Digi féle vendéglőben Horváth Votát támadták meg harcias leánytársai. Amíg Horváth Borbálát megverték, addig Horváth Vicának több szerencsésje volt, a rendőrök megmentették őt a konyvólástól.

— Szakelőadás a városházán. A Bics Bedrog Varnagyai Fajb rofú és Nyu tenyésztők Egyesülete vasárnap délelőtt fél 10 órakor a városháza közgyűlési termében ismeretterjesztő előadást tart. Ennek során Mega János a kalocsai érsekuraldom telepevezetője az okszerű baromfi neveléssel kapcsolatos tudnivalókról tart előadást. Az egyesület ezuton is felhívja az érdeklődőket a minél nagyobb számú megjelenésre. Belépődíj nincs.

— Pécsi szegényellátás. A pécsi nőegylet népkonyháján naponta hat-száznál több szegény kap ebédet. A nőegylet szívós és agilis fáradozásán alapul ez a nagyszabású és nemes intézmény, melyet a rászoruló szegények hálaérzete kísér. Ez a nemes célon alakult népkonyha minden tá mogatást megérdemel.

— Főjegyzővélésztás Szekszárdon. Szekszárd város képviselő testülete az összehívott tisztújító széken dr.

Küegi Lajost választotta meg fő jegyzőnek.

— A halasi gazdanap. A halasi gazdanap meghívót, mely május 2-ára szól, most küldte szét a rendezőség. A gazdanap igen nagyszabásúnak ígérkezik, kiállításban helyezve, hogy Mayer János földművelésügyi miniszter is megjelen a gazdanap megnyitására.

— O szagos tejta isztika. Statisztikai adatok alapján kiűnt, hogy esonka Magyarországon 1 millió tehén van, ezeknek napi tejhozama 4 millió liter, ezzel szemben a belfogyasztás két és fél millió liter. Marad tehát mint felesleg napi 1 és fél millió liter tej.

— Harangszentelés a mélykúti Marhall telepen. Nagy ünnepi eséggel szentelék fel vasárnap a mélykúti Marschall telep új harangját. Milkó János levante oktató lovasleventé nyitotta meg a menetet. A négyesfogaton, ahol a kis harangot vitték meggyaruhás lányok és fiuk voltak, míg a kocsit ünneplőbe öltözött nagylányok kísérték. Az iskola előtt dr. Köszeghy Mihály esperesplébános mondott gyönyörű beszédet a nagyszámú hallgatóságának. A harang felhuzását a jelenlevő zenekar a Himnusz dallamával kísérte. Egy ügyes és magyaros szavalt zárta be a szép ünnepséget.

— Öngyilkos cipésmester. A napokban Kocsola község egyik kújában megdöbbenő leletre akadtak. Pár nappal a felfedezés előtt eltűnt Czigner Dávid 25 éves cipész mester, de miután hosszabb távollét után csak nemrégiben tér. haza, senkinek sem tűnt fel eltűnése. Most a kutból kibalszott holttestben ráismertek a napoknál előbb eltűnt cipésmesterre. A megindított vizssálat öngyilkosságot állapított meg. Mindazonáltal, hogy a holttest napokig feküdt a kutban, a közhasználatban levő kut

vizét mindenki használta, mivel senki sem tudta, hogy holttest hever a kutban.

— A Pesti Tőzsde 28. oldalas új számának 8. oldalas képes melléklete a Kormányzó ur öfömméltósága arcképét közli 10 éves jubileuma alkalmából. Nyilatkoznak a lapban: dr. Schober Bal, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, Pesty Pál, Dormándy G. és mások. Szentációs riport számol be Fónagy Aladár és a Garancia Bank ügyéről, a Goldberger gyérről, a Mávag MÁG tranzakcióról, a Jutáról, a Feltenről, a Hungaria műtrágyáról, külön tudósítás számol be a gabonakeres igazi okairól, a bécsi, párisi, londoni tőrsdei helyzetéről, a Földhitelbankról, a vasutforgalmiról, a MÁV tranzakcióról stb. Bővebb biztositás, vas és gépipari, árupiaci, autó, színházi mellékletek és vidéki hitelélet rovat egészíti ki az eheti számot, amely mindenütt kapható és amely tele van érdekes olvasnivalóval.

Rádió.**Szombat**

- 9.15 Gramofonhangverseny.
- 11.10 Vízállásjelentés.
- 12. Harangszó, időjárásjelentés.
- 12.05 Hangverseny.
 - 1. Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
 - 2.30 Hírek, élelmiszerárak.
 - 3. Piaci árak, árfolyamhírek.
 - 4. Berecz Dezső novellái.
 - 4.45 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
 - 5. Parsang és tánc.
 - 5.30 A Fejes szalonzenekar hangv.
 - 6.30 Mit üzen a rádió?
 - 7.30 Katonazené.
 - 8.30 A Magyar Zene Barátai Egyesületének hangversenye.
 - 10. Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
- Majd Cigányzene.

U-R-A-N-I-A

1930. február 22-én szombaton és 23-án vasárnap

Zoro Huru és a revügörlök

Vigjáték világrakció 10 felvonásban. Ezt megelőzi

Asszonyok bálványa

Társadalmi dráma 8 felvonásban.

Főszerepben: Fred Döderlein és Mona Maris.

Híradói

Híradó.

C-O-R-S-O

1930. február hó 22-én, szombaton és február 23-án vasárnap.

Csak 2 nap: Lil Digger legújabb magyar filmje. Csak 2 nap:

Maros vize folyik csendesen

A becsület és szerelen konfliktusa 9 fejezetben.

Főszerepben: Lil Digger és Hans Stüwa. Kísérő filmje.

Ripacsék a farmon

Vadnyugati b'avurfilm 7 felvonásban. Főszerepben: Tom Tyler.

HIRADÓ.

HIRADÓ.

Meghívó.

Bajai Államos Fogyasztási Szövetkezet felszámolás alatt cég 1930 március 9 én d. e. 10 órakor Varsdy Ések ut 7 sz. közgyűlést tart, melyre a t. üzletrészeseket ez uton tisztelettel meghívja. Targy sorozat: 1. Jegyzőkönyvvezető és 3 hitelesítő kiküldése. 2. Felszámoló bizottság és felügyelő bizottság felzámolási jelentése. 3. A 2 ik pontban foglalt bizottsági jelentések megállapítása és jóváhagyása. 4. Felszámoló és felügyelő bizottság felmentése. 5. Felszámoló bizottság felhatalmazása a végelszámolás befejezésére és a felszámoló bizottság valamint a cég törésére vonatkozóan.

Ha a közgyűlés határozatképtelen lenne egy az alapszabályok 15. § értelmében az újabb közgyűlést 1930 március 16 ra már most azon figyelemzetéssel hívjuk össze, hogy ezen határozaton a tárgysorozatban felvett ügyekben a megjelenő tagok számára való tekintet nélkül határozni fogunk.

A végelszámolás fenti helyen megtekinthető.

Felszámolók.

Legszívesebben: Uj élet nyomosa r.
Felszámoló: Károly és Károly

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Vasarek jegyzéke.

Február 22 en. Ujpest (bizonytalan). Kiradóvásár: Fődeák. Lóvásár: Szarvas. Marha és kiradóvásár: Szekszárd.

Apró hirdetések.

7000 db. I. osztályu nagy méretű téglá legolcsóbb áron eladó. Érdeklődni lehet Kolozsváry András Bajai Szegedi u. 45. szám.

Hirdessen a „BAJAI UJSÁG”-ban!

Itt az alkalom

hogy penészesedő szalmazsákját eldobja és helyebecskegy

P. 16-ért

acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely o'csó, tartós szag- és fűregmentes, ennél fogva egészséges.

Kapható:

Utry Pál Fianál

Erzsébet kir. 38. T. l. fon 280.

Fehérnemű és harisnya stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPEL.



SINGER FIÓKZLET MINDENÜTT
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TARS.

Baja, Erzsébet kir. u. 10.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
február 18 ól február 25-ig
Levasy Ödön
dr Geiringer János
gy. rvszertára.

Az ideai fűtési idény szenzációja,

ahogy az új mosott 7000 kalóriás **pécsi brikettek** szoba fűtésre beváltak.

Tojásbrikett körübelül 12 dkg. tojásalakú alkalmas főleg felülfűtő és központi fűtéses kályhákba.
Dunabrikett kötőanyag (szurek) nélkül 1500 atm. n. o. máson préselve kb 15 dkg-os prizmákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elkokszosodnak, mint koks, szag, korom és salakmentesen égnek tovább és egyenértékűek a gázkokszzsal és poroszszezánnel.

Féltannit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!

Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselője: **Schön és Bajai** szénnagykereskedők
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Köcsery u. 11. Tel. 21 01

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagyra becsült közönégét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát úgy koporsóiban és koszorukban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temet, lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, hogy nagyra becsült vevőinek megelégedését nem csak kivételben de árakban is kiérdemlje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítás a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés partfogásért esedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plebá jával szembe

Autóbusz megindul,

Szeremle—Baja között.

E hó 20-án reggel 8 órakor indul mindennap ZSUBORI BERCI vendéglőtől Szeremlére: Szeremléről fél 12 órakor indul vissza Bajára viteldij oda 80 fillér odavisza 1 P. 30 fillér.

Tisztelettel

Mészáros és Noficer

autóbuszvállalat.

Üzletemet áthelyezem március hó 1-én

Székelv Leó vaskereskedése mellé,

(a kapu túl) Szent István tér 3. szám alá.

Kérem nagyra becsült vevőim szives támogatását újonnan berendezett üzletemben.

Átköltözés tartalma alatt tulzsuffolt raktárom csökkentésére csilárokat, lámpatesteket és rádió cikkeket **leltári áron árusítok.**

Komplet 2-1 csöves hálózati készülék PHILIPS CSÖVEKKEL P. 150—

KOMLÓS GYULA.

Laky berautója

megrendelhető

ugy éjjel mint nappal

Telefon: 375. —: Telefon: 375.